
 

 
 
 

Suomen Keilailuliitto ry    Pöytäkirja 9/2024 
Liittohallitus  
 
 
Aika: 29.11.2024 klo 16.00 
 
Paikka: Helsingin Urheilutalo, (Fun Bowling), kabinetti 
 
Läsnä: Olli Hossi   puheenjohtaja 
 Jari-Pekka Laiho varapuheenjohtaja  

 Pertti Tapola  
  Riikka Rautiainen  

 Jorma Laatikainen     
 Olli Haakana  

  Atte Lehtonen  
 Ari Palm   
 Janne Kolhonen 
 Ossi Kauppi     
  Sami Järvilä toiminnanjohtaja/sihteeri  

 Marko Saarni valtuuston puheenjohtaja 
 
  
 

Poissa:    
                
  
1. Kokouksen avaus 

 
Kokouksen aluksi suoritettiin muutama palkitsemisseremonia. Ennen kokousta keilattiin 
hallituksen kuuden sarjan mestaruuskilpailut, jonka voittajaksi keilasi Janne Kolhonen 
tuloksella 1360. Riikka Rautiaiselle jaettiin hopeinen pelaajaneula kotimaan keilailusaa-
vutuksista. Puheenjohtajan tehtävät vuoden vaihteessa jättävää Olli Hossia hallitus 
muisti lahjakortilla sekä SKL:n viirillä, jonka hallitus oli myöntänyt hänelle sähköpostiko-
kouksella. 
Puheenjohtaja Olli Hossi avasi hallituksen kokouksen hiljaisella hetkellä edesmenneen 
Timo Palermaan muistoksi. Tämän jälkeen hän toivotti hallituksen jäsenet tervetulleiksi 
nykyisen hallituksen viimeiseen kokoukseen. Hienoa nähdä, että kaikki ovat fyysisesti 
paikalla. 
 

2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 
 

Puheenjohtaja totesi kokouksen lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.  
 

3. Esityslistan hyväksyminen 



 

 
Etukäteen lähetetty esityslista hyväksyttiin.  
 

4.  Edellisten kokousten pöytäkirjat ja tehtävälista 
 

 Käsiteltiin ja hyväksyttiin edellisen kokouksen pöytäkirja (Liite1). Käytiin läpi myös 
 tehtävälista. 

-   8/2024, kokous pidetty 24.10.2024 
 

5. Toiminnan- ja puheenjohtajan katsaus 
 
- kilpakeilailun aktiivisuus, jäsentilanne ja strategiset mittarit 
Jäsenlukumme oli 27.11.24 6811 jäsentä, joka on merkittävästi eli 437 jäsentä (-6,0 %) vä-
hemmän kuin vuosi sitten. Marraskuussa jäsenmäärä nousi 62:llä, kun viime 
vuonna 66:lla. Uusia jäseniä tuli lokakuussa 65, kun vuonna 2023 tuli 73 eli hiukan laskua 
tuli tässäkin. Yhteensä uusia jäseniä on tullut toistaiseksi 341, kun viime vuonna niitä oli 
samoihin aikoihin 346 eli samoissa mennään uusissa kuin viime vuonna.  
Hyvä asia edelleen myös on, että jäsentemme kilpailuaktiivisuus on valtakunnannallisesti 
säilynyt ja per keilaaja kasvanut 3,5 %. Erityisesti nuoriso on kasvattanut keilailumääriään 
jopa 12 % per jäsen ja nuoret 19-22-vuotiaat jopa reilusti enemmän. Tämä aktiivisuuden 
kasvu samalla hiukan kompensoi jäsenmäärän laskua, kun ajatellaan kilpakeilailun mää-
rää kokonaisuudessaan.  
- Kaikki keilaa -strategian seuranta 
Strategian seurantaa ei käyty läpi tässä kokouksessa. Järvilä on tehnyt valmiiksi tulevalle 
hallitukselle käyttöön strategisten projektien seurantataulukon. 
- Valtuuston kokouskuulumiset, Tampere 23.11.2024 
Valtuuston puheenjohtaja Saarni kertoi kokouksen päätöksistä.  
- markkinointi ja kumppanuushankinta 
Toinen kokous on pidetty 29.10. Kumppanien hankintaan on tehty lisäksi kaksi myyntisopi-
musta ns. myynnin ammattilaisen kanssa. 
- SKL Help Desk keilahalleille ja jäsenliitoille 
Toiminnanjohtaja kertoi hallitukselle SKL Help Desk palvelun ja kertoi jo käynnissä olevista 
toimenpiteistä keilahallien ja jäsenliittojen auttamiseksi. 
 
6.  Kansainväliset asiat 
 
- IBF:n ja EBF:n tilannekatsaus 
Puheenjohtaja Hossi kertoi IBF:n ja EBF:n tilanteista. Vuoden 2025 miesten- ja naisten 
MM-kilpailut pelataan kuudella miehellä ja naisella. Brunswick Ballmaster Open ja Ham-
mer Challenge ovat jättäytyneet pois Euroopan Bowling Tourin (EBT) statuksesta erinäi-
sistä syistä.  
 
7. Maajoukkueasiat 
 
Toiminnanjohtaja kertoi huippu-urheilun tehostamistuen hakuprosessista. Lajiriihi on käyty 
13.11., jossa esittelimme huippu-urheilun suunnitelman vuodelle 2025. Tukipäätökset oli 
ilmoitettu saatavan 5.12.2024 Olympiakomitean jakamana, mutta tällä viikolla OKM:ltä tul-
leen tiedotteen mukaan hakemus tulee tehdä nyt OKM:lle ja päätökset tulevat tammi-
kuussa 2025. 



 

 
8. Valiokuntaraportit ja sääntömuutokset 
 
- nuoriso- ja koulutusvaliokunnan kokouspöytäkirja 28.10.2024 
Käytiin läpi ja hyväksyttiin (Liite2). 
- kilpailu- ja sarjavaliokunnan kokouspöytäkirja 4.11.2024. 
Käytiin läpi ja hyväksyttiin muilta osin, mutta peliasun kohdalla täsmennystä kilpailusään-
töön ei hyväksytty. Tältä osin se palautetaan kilpailu- ja sarjavaliokunnalle (Liite3) 
- veteraanivaliokunnan etäkokouksen pöytäkirja 26.11.2024 
Veteraanivaliokunta oli pitänyt etäkokouksen koskien edustuskelvottoman pelaajan käyt-
töä veteraanien mestaruussarjassa. Keilaseura RäMe oli käyttänyt veteraanien mesta-
ruussarjassa 7.11.2024 Porissa pelatulla sarjakierroksella sääntöjenvastaisesti edustus-
kelvotonta pelaajaa. Sääntöjen mukaan alemmasta sarjasta saa nostaa yhden pelaajan 
kauden aikana ylempään sarjaan. Kyseenä olevassa tapauksessa on mestaruussarjan 
kierroksella pelannut kaksi aiemmin kaudella alemmassa sarjassa ollutta keilaseura Rä-
Meen pelaajaa.  
Veteraanivaliokunnan yksimielinen päätös on, että RäMeen joukkue tuomitaan hävin-
neeksi kaikki veteraanien mestaruussarjan kakkoskierroksen (7.11.2024) ottelunsa ja 
edustuskelvottoman pelaajan osalta kaikki henkilökohtaiset tulokset mitätöidään (Liite4).  
Veteraanivaliokunta oli pyytänyt päätöksen tueksi keilaseura RäMeeltä kirjallisen selvityk-
sen (vastineen) tapahtumista (Liite5). 
Hallitus hyväksyi yksimielisesti veteraanivaliokunnan päätöksen. 
 
9. Ansiomerkkianomukset 
 
- Suomen Keilailuliitto Ry 
Hallitus oli ennen kokousta päättänyt myöntää SKL:n puheenjohtajavuosista 2020-2024 
Olli Hossille SKL:n pöytästandardin.  
 
10. Saapuneet kirjeet 
 
Ei saapuneita kirjeitä. 
 
11. Muut asiat 
 
- Hall of Fame-valinnat 
Hallitus keskusteli tulevista Hall of Fame valinnoista. Päätettiin, että HoF-toimikunta (toi-
misto) käy kriteerit läpi ja tekee hallitukselle esityksen tulevista valinnoista sähköpostitse. 
 
12. Seuraavat kokoukset ja kokouksen päättäminen 
 
Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 18.24. 
 
Toiminnanjohtaja suunnittelee tulevan puheenjohtajan Aki Aarikan kanssa seuraavat halli-
tuksen kokousten ajankohdat. 
 
Tulevat kokoukset;  

 
Vakuudeksi: 

 



 

 
 

 
           Olli Hossi Sami Järvilä 
           Puheenjohtaja Sihteeri 
 


